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PODER LEGISLATIVO
CÂMARA MUNICIPAL DE PETRÓPOLIS
GABINETE DO VEREADOR JÚNIOR CORUJA 

LIDO
EM: ___ / ___ / _____


______________________
1º SECRETÁRIO





MOÇÃO
PROTOCOLO LEGISLATIVO
PROCESSO Nº 3041/2022



  MOÇÃO CONGRATULATÓRIA PARA A
DRA. AMANDA FERNANDES.




Moção Congratulatória para a Dra. AMANDA FERNANDES, dentista.

 JUSTIFICATIVA



Sempre gostei de ajudar, sempre sonhei em ser médica, estudei, porém não passei no
vestibular, foram dois anos de cursinho até que resolvi fazer pra odonto. E passei, numa federal

A faculdade vou um período de luta, embora pública , o material é muito caro. Minha força
sempre foi minha família.

Me formei em 2008.

2009 meu filho nasceu e já tinha 2 anos de casada

Foram alguns anos de muita luta , na odontologia, trabalhando em várias clínicas.

AMANDA FERNANDES

UERJ

Onde já trabalhou  e atualmente também

Amo conversar com meu pacientes, suas histórias, seus medos....

Ali me realizo todos os dias, busco tratar cada paciente como único, sou um pouco psicóloga,
amiga, dentista....

Tenho orgulho de ser dentista, orgulho do que me tornei e sempre em busca de melhorar.

Hj sou grata a Deus e minha família que sempre me apoiou, busco cada dia fazer meu melhor,
estou sempre em busca de conhecimento

Estamos iniciando um novo ciclo da JmOdonto, acrescentamos mais membros, para aumentar
a qualidade do nosso serviço, em especial meu marido, que deixou seu serviço de 17 anos
para se juntar anos. Hj é meu sócio , administrador e futuro Protético da JmOdonto.

Estou finalizando mais uma pós graduação, que me apaixonei, a implantodontia e me atualizar
na odontologia estética, devolver a auto estima , através do sorriso, não tem preço.

Essa é a minha história.
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Estudava de dia e a noite trabalha com recepcionista noturna , subia e descia todos os dias.
Muita baldeação, para diminuir o custo da passagem, já dormir em hospital, para chegar as 7hs
na faculdade.



Sala das Sessões, 23 de Maio de 2022

   

JÚNIOR CORUJA

Vereador
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